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SAP oscare® Berater - Leistungsmanagement (m/w/d) 
Deutschlandweit 

 
Mach GesundheIT einfach - Starte Deine IT-Karriere bei der Mobil ISC GmbH  
Die möchtest mehr mit Deiner Karriere leisten? Mehr Innovation – Mehr Fortschritt – Mehr Entwicklung – einfach mehr 
bewegen? Dann mach GesundheIT einfach und werde zum Teil eines modernen und etablierten IT-Dienstleisters – der Mobil ISC 
GmbH. 
Unser innovatives Team aus IT-Enthusiasten leistet jeden Tag durch intelligente und zukunftsorientierte Lösungen seinen Beitrag 
für ein funktionierendes und stabiles Gesundheitswesen. 
Werde zum Teil einer zukunftssicheren und abwechslungsreichen Branche und profitiere von regelmäßigen Fort- und 
Weiterbildungen, die Dich nachhaltig weiterbringen. 
Du willst die Chance, mit Deinen Aufgaben zu wachsen und einen IT-Job mit Sinn zu haben? Dann bleibe in Bewegung und schicke 
uns Deine Bewerbung. 
 

"Tschüss Sachbearbeitung - Hallo IT!" - Das erwartet Dich 

• Fehlerbehandlung und Customizing in der Branchenkomponente oscare®  

• Im Aufgabenbereich Claims/Oscare MC 

• Fachliche Vorbereitung und Begleitung von Releaseeinspielungen 

• Projektarbeit als Projektmitarbeiter (m/w/d) oder Projektmanager (m/w/d) in spannenden Zukunftsthemen 

• Zusammenarbeit mit anderen Fachabteilungen, Kunden und Dienstleistern 

• Begleitung der oscare®-Tagesverarbeitung und Fehlerbehebung 

Das bringst Du mit 

• Idealerweise eine abgeschlossene Ausbildung zum Sozialversicherungsfachangestellten (m/w/d) - Fachrichtung 
Krankenversicherung oder eine vergleichbare Qualifikation 

• Eine ausgeprägte IT-Affinität 

• Erfahrungen im Umgang mit oscare® Claims 

• Du kannst gut mit Menschen umgehen, bist ein Teamplayer und hast eine hohe Serviceorientierung sowie 
Beratungskompetenz 

• Selbstständige Arbeitsweise sowie die Bereitschaft zur Reisetätigkeit 

• Gerne mit Projekterfahrungen 
 

Das bieten wir Dir 

• Anstellung in einer zukunftssicheren, dynamischen Branche 

• Kontinuierliche Fort-und Weiterbildung als ein wesentlicher Bestandteil für den gemeinsamen Erfolg 

• Strukturierte Einarbeitung und eine/n Paten/in für die ersten Schritte 

• Eine familiäre Arbeitsatmosphäre mit Duz-Kultur und ein Team von bodenständigen Experten, die ihr Handwerk verstehen 

• Vertrauensarbeitszeit mit 30 Tagen Urlaub für eine ideale Ausgestaltung der Work-Life-Balance sowie eine moderne 
Arbeitsplatzausstattung sowohl für das mobile Arbeiten als auch für das Büro 

• Betriebliche arbeitgeberfinanzierte Altersvorsorge, Zuschuss zum privaten Internetanschluss, Corporate Benefits mit 
exklusiven Rabatten auf Produkte & Dienstleistungen von Top-Anbietern und vieles mehr 

 

Komm ins Team 
Interesse geweckt? Dann begeistere uns und werde ein Teil der Mobil ISC. Wir freuen uns auf Deine Bewerbung über unser 
Online-Formular. Unsere Datenschutzhinweise und -richtlinien zur Bearbeitung Deiner Bewerberdaten findest Du hier.  
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